
 

Firma – příjemce voucheru 

ENJOY spol. s r.o. (www.enjoy.cz )         

Sídlo Loosova 355/12, 638 00 Brno 

Obor Elektronika, Biotechnologie 

Velikost Drobný podnik 

Profil Firma ENJOY vyvíjí inovativní přístroje pro léčbu kosmetických a dermatovenerologických 
problémů. Tato elektronická zařízení vznikla na základě výsledků vlastního výzkumu a vývoje nové 
léčebné metody, která je založena na využití revitalizačního vlivu kombinace plošného impulzního 
magnetického a světelného pole na kůži a sliznice. Univerzální princip funkce zařízení umožňuje 
aplikaci v širokém spektru léčebných přístrojů pro kosmetiku, dermatologii, gynekologii, 
korektivní chirurgii atd. 

Předmětem aktuálního vědeckého záměru je výzkum vlivu kombinace látek pro cílenou 
imunoterapii a inhibičního působení pole impulsního vektorového magnetického potenciálu na 
nádorová onemocnění. (Více na www.enjoy.cz) 

Poskytovatel znalostí 

Masarykova univerzita 

Přírodovědecká fakulta 

Ústav experimentální biologie 

Oddělení fyziologie a imunologie živočichů (http://www.sci.muni.cz/ofiz/)   

Profil Oddělení (20 zaměstnanců) zajišťuje na mezinárodní úrovni výuku a výzkum pro studenty 
biologických oborů v Bc., Mgr. a Ph.D. stupni studia s uplatněním v biomedicínské praxi. 
 
Hlavní výzkumná zaměření:  

 Fyziologie a imunologie hmyzu 

 Imunologie 

 Buněčná a molekulární fyziologie 
 

Zodpovědný 
výzkumník 

RNDr. Pavel Hyršl, Ph.D. 
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Spolupráce 

Doba realizace 1/2010 – 7/2010 

Hodnota 141 932 Kč bez DPH 

Předmět  Výzkum fyzikálních vlastností pole impulzního vektorového magnetického potenciálu (IVMP) 
pomocí jeho vlivu na metabolismus bioluminiscenčních bakterií. 

Bioluminescenční bakterie jsou velmi citlivým modelem, který dovoluje zjišťování jejich viability 
měřením intenzity emitovaného světelnému signálu. V Ústavu experimentální biologie MU 
vypracovaný postup kultivace a měření na dvou druzích bakterií (pro laboratorní teplotu P. 
luminescens, pro vyšší teplotu E. coli) je vhodný pro testování řady vlivů, od chemických a 
biologických po fyzikální.  

V rámci využití inovačního voucheru firmou ENJOY se testovalo, zda existuje inhibiční efekt pole 
IVMP na pohybující se medium, obsahující zmiňované bakterie. Pro zvýšení účinku pole byly 
použity dvojice paralelně zapojených toroidních cívek s retrográdním směrem magnetických toků. 
Z dosažených výsledků je zřejmý negativní vliv pole IVMP, který bude předmětem dalšího 
výzkumu. Cílem je destrukce nádorových buněk naznačeným způsobem.   

Výstup Průtoková aplikační technologie působení dvojice toroidních cívek s  retrográdním magnetickým 
tokem (publikována na konferenci XXXIII. Dny lékařské biofyziky) 

Využití a 
přínos 

Hlavním přínosem spolupráce je nalezení nového přístupu v rámci výzkumu vlivu pole impulzního 
vektorového magnetického potenciálu na živé organismy, a to v použití nové aplikační 
technologie.  

Díky dobře koordinované spolupráci bylo během 6 měsíců vykonáno velké množství experimentů, 
jejichž výsledky akcelerovaly výzkum u všech dalších spolupracujících ústavů (Masarykův 
onkologický ústav v Brně, Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV v Liběchově, VUT v Brně). 

 

Zhodnocení spolupráce – doc. Ing. Ivan Rampl, CSc. (majitel společnosti ENJOY spol. s r.o.) 

„Naše firma se zabývá mimo průmyslového vývoje i výzkumem a vývojem experimentálních elektronických zařízení 
určených pro biofyzikální a medicínský výzkum. Proto pro nás inovační voucher znamenal nečekanou podporu, a tím i 
rozšíření spolupráce s odborníky, kteří nám pomáhají řešit úkoly spojené s námi prováděným vývojem.“ 

Spolupracovala společnost s nějakou výzkumnou 
institucí již v minulosti? 

„Ano, v minulosti jsme již s tímto vědeckým týmem 
spolupracovali. Díky našim dobrým zkušenostem jsme se rozhodli 
znovu se na něj obrátit.“ 

Došlo by ke spolupráci i bez inovačního 
voucheru? 

„Pro spolupráci bychom se rozhodli i bez inovačního voucheru.“  
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Poster na konferenci XXXIII. Dny lékařské biofyziky 

 

 

 



 

 

 

Průtoková aplikační technologie působení toroidních cívek s retrográdním impulzním magnetickým tokem 

 

 


